

# IZBORI POD LUPOM

34 dana  
do  
izbora



DATUM: 25-  
28/02/2022

*Platforma Tri slobode će svakodnevno pratiti i beležiti sve neregularnosti u javnom informisanju i izbornom procesu i svoje izveštaje slati međunarodnoj zajednici i zainteresovanoj javnosti.*

## Vladajuća SNS anketira državljane pozivima na inostrane brojeve

Čitalac portala Nova.rs objavio je da je dobio poziv od volontera Srpske napredne stranke, koji su ga u sklopu predizbornog anketiranja pozvali na njegov inostrani broj koji nigde nije registrovao. Kako navodi čitalac, na Malti živi već 5 godina, a broj telefona, na koji je pozvan od strane osoba koje su se predstavile da su iz Srpske napredne stranke, koristi isključivo u službene svrhe. Navodi da taj broj telefona nemaju ni njegovi članovi porodice pa je upitao anketare odakle su dobili njegov broj, da bi anketarka navela da ne zna, već da je dobila bazu podataka iz koje vidi brojeve. Redakcija Nove je pozvala broj sa kojeg je čitalac dobio poziv, a javile su se osobe koje su nakon kratkog šaputanja odbacile navode da su anketari Srpske napredne stranke.

## Aktivista dobio poziv za saslušanje zbog učešća u protestima

Aktivista i član *Pokreta Tvrdava* iz Smedereva Nikola Krstić dobio je poziv 23. februara 2022. godine da se javi Prekršajnom sudu u tom gradu. Kako se navodi u pozivu za saslušanje, Krstić se tereti za prekršaje iz dva člana Zakona o javnom okupljanju, odnosno zbog održavanja okupljanja bez prijave nadležnom organu i zbog neodržavanja reda na skupu. Kako saopštavaju iz *Pokreta*, ovaj poziv vide kao nastavak priska na njih, naročito nakon što je Krstić ranije priveden zbog učešća na protestu, prilikom čega je takođe bio pokrenut prekršajni postupak protiv njega.

**DATUM: 25-  
28/02/2022**

### **Napadnut lokalni aktivista u Kuli**

**Aktivista *Grupe građana Kritična masa za pobedu u Kuli Rade Obradović*, fizički je napadnut u tom mestu u večernjim časovima 25. februara 2022. godine.** Kako navodi, napao ga je njemu poznat muškarac, koji je izašao iz automobila i udario ga pesnicom. Prilikom napada, napadač je govorio da Obradovića napada zbog jednog teksta koji razotkriva sumnjive privredne radnje kojima se bavi njegova supruga. Obradović navodi da je samo podelio jedan tekst portala *VOICE* koji se odnosio na ministarku u Vladi Srbije Mariju Obradović i državnu sekretarku u njenom ministarstvu, suprugu napadača, a u kome se govori o tome da se one bave uzgojem svinja u okviru zadruga koja je osnovana zajedno sa licima bliskim vladajućoj Srpskoj naprednoj stranci. Međutim, Obradović navodi da je odavno podelio ovaj tekst, i da je sretao napadača i ranije u ovom mestu, ali da se nije ništa dešavalo između njih. Navodi da je ovaj napad političke prirode i da dolazi kao posledica toga što je Obradović u procesu prikupljanja potpisa podrške za izlazak na predstojeće izbore u okviru pomenute Grupe građana. Navodi da je slučaj napada odmah prijavio policiji.

### **Napadnuti aktivisti u Novom Sadu nakon protesta**

**Aktivisti Omladinske studentske akcije iz Novog Sada napadnuti su 26. februara 2022. godine nakon protesta kojeg su organizovali u tom gradu.** Kako navode, nakon što su završili protestnu šetnju, iz sivog automobila marke *Volkswagen* je izašlo nekoliko osoba sa metalnim palicama, nakon čega su pretili okupljenima. Nakon što su im se okupljeni aktivisti suprostavili, napadači su se udaljili uz pretnje da će biti "upucani" i da će "još da vide". Iz OSA navode da im je ugrožena bezbednost ali da neće odustati od svojih aktivnosti. Mediji su dan kasnije objavili i informaciju da je na istom protestu došlo do još jednog incidenta kada je vozač automobila, zarobljen u blokadi saobraćaja, nasrnuo na okupljene građane. Tok prilikom je zamalo udaren neuniformisani policajac, jedan aktivista koji je sedeo na putu i jedna aktivistkinja, kojoj je telefon izbijen iz ruke od strane osobe koja je sedela na suvozačevom mestu.

**DATUM: 25-  
28/02/2022**

## **Radnici javnog preduzeća angažovani u stranačkim aktivnostima**

Prema navodima portala *Nova.rs*, zaposleni u Javnom komunalnom preduzeću "Gradske pijace" angažovani su u stranačkim aktivnostima Srpske napredne stranke, zbog čega danima ne dolaze na posao. Navodi se da direktor ovog javnog preduzeća koordiniše ovim procesom, što je u suprotnosti sa Zakonom o javnim preduzećima koji eksplicitno zabranjuje upotrebu resursa javnih preduzeća u političke svrhe. Navodi se takođe da ovakva praksa ne predstavlja iznenađenje s obzirom da je direktor Gradskih pijaca Bojan Bajagić "partijski jurišnik" koji je zadužen za kampanju vladajuće stranke u Nišu i Pirotu. *Nova.rs* navodi da je uputila pitanje Bajagiću ali da u trenutku objave ove vesti nisu dobili nikakav odgovor.

## **Aktivista vladajuće SNS fizički napao građanina**

**Aktivista Srpske napredne stranke, tokom kampanje od vrata do vrata, udario je stanara zgrade u kojoj su aktivisti radili promociju stranke, 25. februara 2022. godine.** Kako se vidi na snimku koji je stanar objavio na svom Twitter profilu, nakon kratkom verbalnog okršaja, aktivista SNS je fizički nasrnuo na njega, otevši mu telefon iz ruke. Nakon toga je telefon vraćen, a stanar tvrdi da mu je tokom napada povređen palac. Takođe je naveo da je to bio drugi put da su aktivisti SNS u njegovoj zgradi, odnosno drugi put da su mu zvonili na vrata zbog promocije stranke.

